

Тренинг-практикум «Все начинается с семьи».

С целью повышения эффективности гармоничного взаимодействия родителей со своими детьми 21 октября педагог – психолог Ускова Жанна Александровна провела тренинг – практикум для родителей «Все начинается с семьи». Игровые упражнения «Душа ребенка», «Блиц – опрос», «Один день из жизни Маши», «Лопайся пузырь», «Я люблю своего ребенка», «Рефлексия» способствовали формированию положительных установок во взаимоотношениях взрослого и ребенка. Приятно было наблюдать эмоциональный отклик мам, и понимание того, что действительно бывают случаи, когда малыши нуждаются в поддержке, во внимании, в проявлении искренних чувств. Любовь к ребенку еще не навредила ни одному из них.

